

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 35424** *Corrección de errores del anuncio del Ayuntamiento de Madrid de licitación del contrato denominado "Definición de propuesta de actuación y elaboración de un anteproyecto para la solución de los futuros escenarios que conllevan los tratamientos de la fracción orgánica procedentes de los residuos municipales".*

En relación con el anuncio de licitación publicado en el BOE núm. 130, de fecha 1 de junio de 2017, se transcribe a continuación la oportuna modificación:

Donde dice:

9. Apertura de Ofertas:

d) Fecha y hora: 27 de julio de 2017, a las 9:30 horas.

Debe decir:

9. Apertura de Ofertas:

d) Fecha y hora: 27 de junio de 2017, a las 9:30 horas.

Madrid, 5 de junio de 2017.- El Secretario General Técnico del Área de Gobierno de Medio Ambiente y Movilidad, José María Vicent García.

ID: A170044471-1